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ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДЕ 

 

(Друштвене и друге посебне услуге(чл. 75. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 

91/19 и 92/23)) 

 

 

Назив наручиоца: Град Кикинда 

Адреса: Кикинда,Трг српских добровољаца бр.12 

  

 

 

Предмет набавке: Медијска промоција „КУТИЈА ЖЕЉА“ 

 

Опис услуге: 
За Израда документарног филма поводом  акције,,КУТИЈА ЖЕЉА,, предвиђена је комплетна 

реализација документарног филма која укључује: 

1. Снимање - На репрезентативним локацијама које приказују малишане са дружењем са Деда 

Мразом 

2. Продукцију - Пост-продукцијске радове укључујући монтажу и обраду материјала. 

3. Ауторску музику - Композиција оригиналне тематски музике 

4. Динамика реализације: до31.12.2024.године 
 Организација и припрема снимања 

 Снимање на терену и у студију 

 Монтажа и финализација материјала 

 Креирање и укључивање ауторске музике 

  

Опис пројекта: 

Израда документарног филма поводом  акције   ,,КУТИЈА ЖЕЉА” 
На Градском тргу у Кикинди постављена је Кутија жеља, у коју деца  могу да убацују писма за Деда 

Мраза. Таква акција у Кикинди се одвија од 2013. године.   Посебна је радост ове акције када тај 

пакетић стигне и до оне деце, чији родитељи некада нису у могућности да им обезбеде основне 

услове за живот 

ОПРЕМА: 

Камере: Ред Дигитал Цинема, Sony FX6/FX9, ARRI Alexa Мини или одговарајућа 

Објективи: Zeiss Приме, Canon Цинема Приме или одговарајућа 

Стабилизатори: ЂИ Ронин-С, Стеадицам или одговарајућа 

Дронови: ЂИ Инспире 3 за ваздушне снимке манифестације, или одговарајућа 

Осветљење: ARRI SkyPanel, Апутуре ЛС Ц300д, или одговарајућа 

Звучна опрема: Sennheiser МКХ 416, Зоом Ф8н,или одговарајућа 

Монитори: Атомос Ниња В, или одговарајућа 



 

Рок за достављање понуде је 5 дана од датума од објаве на интернет  страници  www.kikinda.org.rs 

Понуду можете доставити непосредно,путем поште или електронским путем. 

 Плаћање ће се вршити у законском року до 45 дана. 

 

 

 

НАПОМЕНА: 

Навести ако понуђач није у систему ПДВ-а 
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